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Fenti keresztrejtvényünket a XVII. kerületben működő BIK-NYAK 
Bt. szponzorálja, akiknek Rákoshegyen, a Lőrinci út mentén 
taláható zöldséges és házi füstölt húsos üzlete. Kiváló húsáruik 
titka, ahogy termékeiket készítik: ez szerepel keresztrejtvényünk 
megfejtésében. Üzletük megtalálható a Lőrinci út és Orgoványi 
utca sarkán (nyitva hétfőtől vasárnapig: 7-20 óráig). A helyes meg-
fejtést beküldők között egy 4 ezer forintos és négy 2 ezer forintos vá-
sárlási utalványt sorsolunk ki hozzájuk. A megfejtéseket a szerkesztő-
ség címére kell eljuttatni: Helyi Hírek (HH17), 1631 Bp. Pf. 6. Beküldési 
határidő: augusztus 30. Jó szórakozást!

Reklám keresztrejtvény

Keresztrejtvény nyertesek
Előző keresztrejtvényünk nyer-

tesei a rákoshegyi központú, de 
egész Kelet-Pesten dolgozó kerté-
szeti cég, az R-KERT Kft. (Tel: 06-
30-922-2106) utalványát kapják. A 
rejtvény megfejtése: Fakivágás, 
gyomirtás, kertépítés. Négy-
ezer Ft-os utalványt nyert Varga 
Péterné (XVII. Fehértemplom u.). 
Kétezer forintos utalványt nyert 
Kolbai Jenőné (XVII. Erdőkövesd 
u.), Kranz Pálné (XVII. Újlak u.), 
Markó László (X. Jászberényi 
út) és Horváth Györgyné (Ecser, 
Tölgyfa u.). Az utalványokat pos-
tai úton kapják meg.

Nedves, salétromos épületek

Tel/Fax: 06-1/388-7480

utólagos szigetelése

IZOMETÁL EC.

rozsdamentes, Cr-Ni lemezzel
falbontás, fúrás nélkül

izometál szabadalom szerint.
Korrózióra 50 év garancia

www.izometal.hu

Érdeklõdjön a részletekrõl
Tel: 253-8122, 06-20-983-0681

Rákoskeresztúr központjában

4 soros (soronként 16 karakter)

álló és futó formában,

2x8 méteres fényújság táblán,

napi 40 alkalommal közlünk.

10 mp-es egységben, amit

kis és panoráma

1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!
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h

Tel: 414-0146, 306-5571

Fogászati allergia vizsgálat!

Tel: 06-30-9415-225, 257-7117
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Egyelőre a kopogtatócédu-
lákat gyűjtik a jelöltek. Fontos 
hangsúlyozni – mert sajnos már 
eddig is számos félreértés adó-
dott –, hogy a kopogtatócédula 
leadása nem egyenlő a szava-
zással! Most „csupán” egy-egy 
képviselő-, illetve polgármes-
terjelölt támogatásáról van szó; 
október első napján valameny-
nyi választó ettől függetlenül 
bármelyik jelöltre leadhatja a 
voksát. Információink szerint 
Kőbányán a Fidesz színeiben 
Dr. György István, az MSZP ré-
széről pedig Verbai Lajos száll 
harcba a polgármesteri címért. 
Az SZDSZ nem támogatja 

Verbai Lajost, de nem indít elle-
ne saját jelöltet.

 A XVII. kerületben jóval szé-
lesebb és színesebb a paletta, 
ott ugyanis információink szerint 
minimum heten szállnak ringbe 
a polgármesteri székért: And-
ráska István (Aranyhegyi Szö-
vetség), Dr. Fachet Gergő (Itthon 
Rákosmentéért Egyesület), Dr. 
Hoffmann Attila (MSZP - SZDSZ), 
Dr. Kertai Aurél (Centrum Párt), 
Marschalkó Tamásné (Független 
Polgárok Szövetsége), Riz Le-
vente (Fidesz – KDNP) valamint 
Végh Ferenc (Magyar Kommu-
nista Munkáspárt) személyében. 
A Jobbik Magyarországért min-

den körzetben kíván jelöltet in-
dítani, de a polgármesterségért 
vívott küzdelemtől távol tartják 
magukat.

Kőbányán tíz kisebbség vá-
laszthatja meg önkormányzati 
képviselőit: a bolgár, a cigány, a 
görög, a horvát, a lengyel, a né-
met, az örmény, a román, a ru-
szin és az ukrán; Rákosmentén 
kilenc: a bolgár, a cigány, a gö-
rög, a lengyel, a német, az ör-
mény (most első alkalommal a 
kerületben), a román, a ruszin, 
és a szlovák nemzetiségűeket 
várják az urnákhoz. 

Néhány adat a szavazásról: 
a választópolgárok számát il-
letően: a legkisebb választó-
körzetben Kőbányán 3380-an, 
a XVII. kerületben 2999-en, a 
legnagyobban, a X. kerületben 
4438-an, Rákosmentén 4819-en 
szavazhatnak. Egy-egy képvise-
lőjelölt indulásához a szavazásra 
jogosultak egy százalékának ko-
pogtatócéduláját kell összegyűj-
teni, a polgármester-jelöltséghez 
kétszázaléknyi támogatás szük-
séges.

Már most lehet tudni, hogy ok-
tóber 1-jén reggel 6 órától 19 óráig 
lehet leadni a szavazatokat, ettől 
összesen egy kis eltérés lehetsé-
ges: a helyi körülményekre tekin-
tettel az adott választási bizott-
ság elrendelheti, hogy a szavazás 
hajnali 5 órakor kezdődjön. Erre 
azonban nem nagyon akad példa, 
főként nem a fővárosban. A szava-
zás időtartama alatt a szavazóhe-
lyiségben egy-egy választó csak 
és kizárólag a választójog gyakor-
lásához, azaz a szavazáshoz szük-
séges ideig tartózkodhat.

Tutor-Dudás

Az Aranyhegyiek voltak a legfürgébbek
Vígh-Kiss József, az önkormányzati választásokon Aranyhegyi 
Szövetség titkára augusztus 14-én, az esti órákban értesítette la-
punk szerkesztőségét, hogy a XVII. kerületben elsőként leadták 
kopogtató céduláikat a kerületi választási bizottságnak. Elmon-
dása szerint átlagosan 70-80 cédulát adtak le jelöltenként (ez 
nagyjából a szükséges mennyiségnek a kétszerese), és a pol-
gármester-jelöltséghez szükséges 1330 darabot is több mint 200 
darabbal túlteljesítették a biztonság kedvéért. Ezzel polgármes-
terjelöltjüket és 17 önkormányzati képviselőjelöltjüket a választási 
bizottság nyilvántartásba vette. Az MSZP – SZDSZ egy nappal ké-
sőbb adta le a kopogtatócéduláit (jelöltenként egységesen 70-70, 
polgármesterjelöltüknek pedig 1700 darabot. A választási bizott-
ságnak három napon belül kell összeülnie és döntést hoznia, így 
lapunk megjelenése után, augusztus 18-án várható döntés a jelölt 
állítás érvényességével kapcsolatban. Kiss Lajos kampányfőnök 
elmondta lapunknak, természetesen tovább folytatják a cédulák 
gyűjtését, de nem azért, hogy bárkivel is számháborúzzanak, ha-
nem hogy jelöltjeik és a választópolgárok megismerjék egymást.

Választások Kőbányán és Rákosmentén
Október 1-jén polgármestert, önkormányzati képviselő-testületet 
és kisebbségi önkormányzati tisztségviselőket választhat a helyi 
lakosság. Az önkormányzati választásokon a 16 kőbányai válasz-
tókörzetben összesen 62.126 ember, a 17 rákosmenti választó-
körzetben pedig 66.479 jogosult szavazásra.

Második alkalommal rendez-
ték meg augusztus 12-én a Si-
mon Miklós Kupát a lábtenisz ra-
jongóinak a Fortuna Tenisz Klub 
sporttelepén. 

A hajdani XVII. kerületi sport-
ember (az RTK, a Csepel és a 
Honvéd színeiben rúgta a lab-
dát), mikor a hetvenes évek ele-
jén abbahagyta a labdarúgást 
egy sérülés miatt, a lábtenisz 
sport hazai úttörőjévé vált. Híres 
volt sportszerűségéről, ő sosem 
vitatkozott egy-egy labdán, ha 
úgy érezte, csalnak ellene, még 
jobban koncentrált, és biztosan 
nyert mindig. Mivel akkoriban még 
nem rendeztek országos bajnok-
ságot tengóból, átváltott a tenisz-
re, szenior korcsoportban orszá-
gos bajnok lett, majd kiutazott 
Amerikába, ahol pénzdíjas verse-
nyeken szerepelt kiválóan, illetve 
milliomosok teniszpartnereként 
csillogtatta tehetségét. Az ő em-

lékére – aa Németországban élő 
egykori sporttárs, Monori István 
kezdeményezésére -- rendezték 
meg először tavaly a kupát. Bár 
a részvevők létszáma nem nőtt 
idén, a múlt évi eseményhez ké-
pest – hála az internet nyújtotta 
publicitásnak és a Magyar Láb-
tenisz Szövetség segítségének 
– nem csupán egykori barátok 
jöttek el, hanem az ország min-
den részéből érkeztek az egyéni 
és páros B viadalra versenyzők. 
A jó hangulatú küzdelmek végén 
Király Éva, a névadó sportem-
ber özvegye a kupákat, Miskolczi 
Éva, a szervező bizottság tagja 
és aPolesánszky György, a Ma-
gyar Lábtenisz Szövetség főtit-
kára az emléklapokat adta át. A 
verseny után nagy keletje volt a 
marhalábszárral főtt gulyásnak,  
melyet a házigazda sportklub el-
nöke, Kovács István főzött.

Dudás László

CSABAI CSIGANAPOK
A Csiganapok keretében „Formák és színek tánca” címmel nyí-

lik kiállítás szeptember 1-jén 18 órakor Törteli Helga üvegműves 
és Kalocsai Attila faműves alkotásaiból. A tárlatot Ölveczky Gábor 
grafikusművész, a Komáromi Kisgaléria művészeti vezetője nyitja
meg. Közreműködik a Rotunda Énekegyüttes Tóthné Mózer An-
namária vezetésével. A kiállítás szeptember 20-ig tekinthető meg. 

Másnap, szeptember 2-án 10 órától a Rákoscsabai Közösségi 
Ház (Budapest, XVII. Péceli út 222., telefon: 256-9526) Csigabi-
rodalommá változik. Az eskütétel és zászlófelvonás után a biro-
dalom különböző szegletei várják az arra érdemesülteket játékra, 
mókára. Lesz Zászlófelvonás, Csigainduló, Csigabeavatás, Csi-
gás versenyek, Aszfalt-rajzverseny – Ki rajzolja a legszebb csigát? 
–, Csigakészítés felsőfokon, Csigastressz testszag ellen… Csiga 
Peep-show, Csiganyelvtörő, Csigaházért díjátadás. 

Este hat órakor kerül sor a „Rákoscsabáért Díj” átadására, me-
lyet idén Tóth Ferencné, a Jókai Mór Általános Iskola Igazgatója és 
Dudevszky Attila nyugalmazott pedagógusa kapja.                D. L.

A nyílt páros B és a szenior páros B győztesei a díjátadáson

A végeredmények:
Nyílt páros B:
I. Kardos Iván – Pécsi Richárd Balassgyarmat
II. Dárdai Ervin – Nagy Zoltán – Tömör Zsolt Budapest
III. Balsai Tibor – Tóth László Budapest
Szenior páros B:
I. Gaál Endre (Balassagyarmat) Zoufal Nándor (Budapest)
II. Monori István (München) Novák Károly (Budapest)
III. Falus András (Budapest) Surán József (Pécel)
Egyéni:
I. Pécsi Richárd Balassgyarmat
II. Balsai Tibor Budapest
III. Bernáth György Budapest

II. Simon Miklós Kupa

Komputeres szem és kontakt-

lencse vizsgálatot végez!

Jénai okleveles
látszerész mester
és optometrista

SZTK vények beváltása
Kontaktlencse és tároló árusítása

Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig

K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

(a Repülôtéri HÉV megállónál)

Óriási keretválaszték – extra lencsék is

GERÔ
RUDOLF

Telefon:

403-0702

Emléktábla avatás a Fuchs-kastélynál
A XVII. kerület központjában 

álló Fuchs-kastély felújítása jú-
nius elejére készült el, s Hódos 
Mária kezdeményezésére június 
8-án egy emléktáblát avattak föl 
a Holocaust áldozatai emlékére. 
Az alig 30-40 fős közönség előtt 
– akik között néhány túlélő is volt 
– Kelemen Sándor szólt néhány 
szót a rákosmenti zsidóság szo-
morú történetéről. 1944-ben, a 
nyilas terror idején Rákoskereszt-
úr nagyobb épületeiben gyűjtöt-
ték össze a kerület elődközsége-
inek zsidóságát. A legnagyobb 
ezek közül Fuchs Ignác zsidó 
vállalkozó lakóháza volt, amelyre 
most az emléktábla került. Az em-
léktáblát díszítő „Radnóti” című 
bronz domborművet Kiss György, 
Rákoshegyen élő Munkácsy-dí-
jas szobrász- és érmeművész 
ajánlotta fel. Hoffmann Attila pol-
gármester Shalom, béke veletek! 
– köszöntéssel kezdte mondan-
dóját: Kell, hogy emlékezzünk 
azokra, akiket ide tereltek össze 
62 évvel ezelőtt. Ők nem áldoza-
tok voltak, hanem egy népirtás 

elszenvedői. Őt követően Snell 
György rákoskeresztúri plébános 
mondott imát az áldozatokért, 
majd a Budapesti Zsidó Hitköz-
ség részéről Darvas István rabbi 
beszélt, illetve Zucker Immánuel 
kántor énekelt egy kaddist (ha-
lottakért szóló zsidó imát), majd 
Barna Andor alpolgármester, a 

Magyar Ellenállók és Antifasisz-
ták Szervezetétől Rajos Sándor, 
illetve az SZDSZ képviseletében 
Soltiné Kiss Katalin helyeztek el 
koszorút az emléktábla alá. A 
megemlékezést megtisztelte je-
lenlétével David Admon, Izrael 
magyarországi nagykövete is.

Dudás László

Barna Andor alpolgármester, David Admon izraeli nagykövet és 
Hoffmann Attila polgármester

Szent István Napi Vígságok a Vida-dombon

Rákoskerten a hagyományok-
nak megfelelően az augusztus 
20-ai ünnep előtti vasárnap ren-
dezték meg a Szent István Na-
pi Vígságokat. A Vida-dombnál 
a rossz idő miatt kora délután 
még kevesen gyülekeztek, de 
ahogy múlt (és javult) az idő, 
egyre többen jöttek vigadni.

A délután a Levendula játszó-
ház és alkotóműhely programja-
ival indult: kézzel festett pajzs, 
rézékszerek készítése és lepény-

István Pom Pom meséit 
adta elő óriás bábokkal. 
Ezt követően Magyar-
ország első interaktív 

színházi előadása következett, amelynek 
során a kicsik a Petimi Társaság közre-
működésével keltették életre Petőfi Sán-
dor János Vitéz című művét. Innentől 
aztán igazi sztárvendégek váltották egy-
mást a színpadon: először a két Koós, 
avagy apa és lánya, Koós János és Koós 
Réka énekeltette meg a nagyérdeműt. 

Bizony, sok fiatalember megirigyelhet-
te a sokadik x-ét taposó előadóművész 
fergeteges vitalitását. Még arra is volt 
gondja, hogy egy „Hajrá Fradi!” felkiál-
tással aktuális témát is belecsempész-
szen műsora végébe.

A tetőfokára hágó hangulatot még to-
vább sikerült fokoznia a Magyar Dudaze-
nekarnak, akik nem csak koncertet ad-
tak, hanem egy igazi magyar táncházat 
is levezényeltek a Vida-domb tövében.

Ezt követően kissé csitult a hangulat, 
hiszen az „a capella” műfajában jeles-

kedő Fool Moon vokálegyütts 
lépett a színpadra. Az estet mi 
más is zárhatta volna, mint egy 
hatalmas tüzijáték, ami igazán 
lenyűgözte az akkorra már több 
ezresre duzzadt közönséget. (D)

lángos készítése vonzotta a kö-
zönséget. Velkei Évával koronát 
készíthetek a gyereke, majd az 
Aranyszamár Színház Csukás 


